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P R O H L Á Š E N Í

Prohlašuji/prohlašujeme, že

· jsem byl(a, i)[endnoteRef:1] seznámen(a, i) s tím, že na moji/naši soutěžní práci se plně vztahuje zákon č. 121/2000 Sb. – autorský zákon, zejména §35 – užití díla v rámci občanských a náboženských obřadů, v rámci školních představení a užití díla školního (§60 – školní dílo); [1:  nehodící se škrtněte] 

[bookmark: _GoBack]
· beru/bereme na vědomí, že Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava (dále jen VŠB-TUO) má právo nevýdělečně ke své vnitřní potřebě soutěžní práci užít (§35 odst. 3);

· souhlasím/e s tím, že soutěžní práce bude archivována v elektronické formě na úseku prorektora pro rozvoj a investiční výstavbu. Souhlasím/e s tím, že údaje o soutěžní práci mohou být zveřejněny prostřednictvím VŠB-TUO;

· bylo sjednáno, že s VŠB-TUO, v případě zájmu z její strany, uzavřu/uzavřeme licenční smlouvu s oprávněním užít dílo v rozsahu §12 odst. 4 autorského zákona;

· bylo sjednáno, že užít své/naše dílo nebo poskytnout licenci k jejímu využití mohu jen se souhlasem VŠB-TUO, která je oprávněna v takovém případě ode mne/nás požadovat přiměřený příspěvek na úhradu nákladů, které byly VŠB-TUO na vytvoření díla vynaloženy (až do jejich skutečné výše);

· beru/bereme na vědomí, že odevzdáním své soutěžní práce souhlasím s jejím zveřejněním podle zákona č. 111/1998Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (Zákon o vysokých školách) bez ohledu na umístění.

Místopřísežně prohlašuji/prohlašujeme, že jsem celou soutěžní práci vypracoval(a, i) samostatně/v týmu.



V Ostravě dne: 




. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
podpis (jméno a příjmení studenta) popř. podpisy všech členů soutěžního týmu
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