MAJÁLES OSTRAVA hledá právě tebe!

[bookmark: _GoBack]Chceš být součástí našeho týmu? Připoj se k nám a získej zkušenosti v oboru i mimo něj. Aktuálně hledáme nadšence pro tyto pozice:


- Administrativa a účetnictví
Máš zájem získat zkušenosti z oblasti financí? Jsi ochoten to natřít byrokracii a razítka ti nenahání hrůzu? Pak nebude problém přijmout i výzvu, jako je tvorba rozpočtu Majálesu!

- Dramaturgie
Rád objevuješ nové rockstars a superstars, a zároveň držíš krok s dobou?
Jak by se ti líbilo, vytvořit si line up interpretů, kteří vystoupí na Ostravském Majálesu?
Máš jedinečnou možnost komunikovat s interprety a kapelami. Kdo ví, možná i s těmi, které nejvíce obdivuješ!

- Fundraising
Kolik melounů, táců nebo alespoň podnosů jsi schopný sehnat? 
Správnému fundru se netřepe hlásek a při jednání se stálými, ale i novými partnery se cítí jako rybka ve vodě. Pokud jsi vždy ten, který klepe i mluví, jsi správným adeptem!

- Grafika
Chceš, aby tvé výtvory byly vidět a neztrácely svou hodnotu doma ve tvém šuplíku? 
Program „Malování“ ti už dávno nestačí a edituješ v ostřílenějších grafických či animačních programech? Pokud dokážeš transformovat své představy do podoby plakátů či pozvánek, vítej v našem týmu!

- Organizace aktivit
Jsi zodpovědný, kreativní a rád vymýšlíš nové koncepty akcí. Nebojíš se přiložit ruku k dílu a zorganizovat akci století. Máš super vyřídilku a jen tak tě něco nevykolejí. Jestliže jsou ti tato slova blízká, pak se i ty staň organizátorem i takové velké akce, jako je Ostravský Majáles! 

- Propagace a PR
Považuješ se za mastera přes instastorýčka? Jsi nápaditý a netrápíš se celodenním vymýšlením popisků pod fotkami? Věř, že u nás se kreativitě meze nekladou! Neváhej a staň se součástí světa marketingu a propagace.
Pokud tě zajímá tvorba webových stránek a zkratky jako HTML, PHP nebo CSS nevnímáš jen jako překlepy na klávesnici, máš také možnost se stát našim webmasterem! 

- HR
I nám záleží na tom, aby organizace překypovala kvalitními lidmi. Chceš zjistit, jaké to je být součástí náboru i z jiné pozice, než je uchazeč? 
Snažíme se pořádat velkolepé akce nejen pro veřejnost, ale i pro naše členy. Tak se staň členem HR pokud si myslíš, že nám dokážeš vymyslet nezapomenutelný teambuilding!

- Rádio Kolej
Rád mixuješ za pultem? Chceš být slyšet a nabýt zkušenosti jako moderátor nebo tvořit rádiový playlist, který nenechá posluchače v klidu sedět? Staň se členem rádia Kolej a bav sebe i své okolí! 

Kontaktuj nás na mailu nabor@younie.cz nebo zavolej rovnou na 734 353 551. 


