Vědecká rada 16. 11. 2007

strana 9 z 9

Seznam absolventů doktorského studia
VR podzim 2007
Fakulta bezpečnostního inženýrství

Na fakultě bezpečnostního inženýrství byl v doktorských studijních programech udělen akademický titul „doktor“ ve zkratce „Ph.D.“ 2 absolventům:

Jako první bude promován:

pan Ing. Karel Klouda, CSc., M.B.A., který obhájil disertační práci ve studijním programu Požární ochrana a průmyslová bezpečnost na téma:

„Rizika spojená s existencí a provozem podzemních staveb“.

pan Ing. Stanislav Malý, který obhájil disertační práci ve studijním programu Požární ochrana a průmyslová bezpečnost na téma: 

„Vliv paralelního působení radiačního a konvenčního tepla v podmínkách mírného tepelného prostředí na spolehlivost výkonu člověka“.

E k o n o m i c k á    f a k u l t a   

Na ekonomické fakultě byl v doktorských studijních programech udělen akademický titul „doktor“ ve zkratce „Ph.D.“  15-ti absolventům:

Jako první bude promována:

paní Ing. Martinn Borovcová, která obhájila doktorskou disertační práci ve studijním programu Hospodářská politika a správa, oboru Finance na téma:

 „Komparace přístupů a metod měření solventnosti v pojišťovnictví“

pan Ing. Matouš Červenka, který obhájil doktorskou disertační práci ve studijním programu Ekonomické teorie oboru Ekonomie na téma: 

„Teoretické a empirické aspekty dlouhodobého ekonomického růstu“

pan Ing. Martin Drastich, MBA, který obhájil doktorskou disertační práci ve studijním programu Ekonomika a management, oboru Podniková ekonomika a management na téma: 

„Bezpečnost a ochrana dat a informací“

paní Ing. Kateřina Kořená, která obhájila doktorskou disertační práci ve studijním programu Hospodářská politika a správa, oboru Finance na téma:

 „Analýza vybraných aspektů kolektivního investování v ČR“

pan Ing. Petr Krayzel, který obhájil doktorskou disertační práci ve studijním programu Ekonomika a management, oboru Podniková ekonomika a management na téma: 

„Řízení inovačních projektů a využití informačních technologií pro jejich optimalizaci“

paní Ing. Martina Krügerová , která obhájila doktorskou disertační práci ve studijním programu Ekonomika a management, oboru Podniková ekonomika a management na téma: 

„Úprava pojišťovnictví a další postupy při harmonizaci českých norem a standardů s legislativou EU“

pan Ing. Ladislav Kudela, který obhájil doktorskou disertační práci ve studijním programu Ekonomika a management, oboru Podniková ekonomika a management na téma: 

„Proces zachování a obnovy technických památek jako nástroje revitalizace cílové destinace Ostrava na počátku 21. století“

Pan Ing. Mgr. Stanislav Mrvík, který obhájil doktorskou disertační práci ve studijním programu Hospodářská politika a správa, oboru Veřejná ekonomika a správa na téma:

 „Finanční toky ve sportu v České republice“

pan Ing. Tomáš Pchálek, který obhájil doktorskou disertační práci ve studijním programu Ekonomika a management, oboru Podniková ekonomika a management na téma: 

„Konkurz jako způsob řešení finanční krize podniku“

paní Ing. Kamila Poláková, která obhájila doktorskou disertační práci ve studijním programu Ekonomika a management, oboru Podniková ekonomika a management na téma: 

„Význam factory outlet center jako alternativní formy distribuce“

pan Ing. Petr Rozehnal, který obhájil doktorskou disertační práci ve studijním programu Systémové inženýrství a informatika, oboru Manažerská informatika, na téma: 

„Metodický rámec tvorby multimediálních aplikací v prostředí počítačových sítí“

paní Ing. Lenka Rutteová, která obhájila doktorskou disertační práci ve studijním programu Hospodářská politika a správa, oboru Veřejná ekonomika a správa na téma:

 „Správa regionálního školství v České republice“

pan Ing. Zdeněk Slepička, který obhájil doktorskou disertační práci ve studijním programu Ekonomické teorie oboru Ekonomie na téma: 

„Deficit běžného účtu platební bilance, jeho příčiny a udržitelnost v období procesu transformace české ekonomiky“

paní Ing. Jana Valdmannová, která obhájila doktorskou disertační práci ve studijním programu Ekonomika a management, oboru Podniková ekonomika a management na téma: 

„Implementace marketingového informačního systému jako podpora zákaznické orientace firem“ 

pan JUDr. Petr Vaněk, který obhájil doktorskou disertační práci ve studijním programu Ekonomika a management, oboru Podniková ekonomika a management na téma: 

„Dynamická rovnováha medicínské a ekonomické činnosti nemocnice“

Fakulta stavební
Na stavební fakultě byl v doktorských studijních programech udělen akademický titul „doktor“ ve zkratce „Ph.D.“  3 absolventům:

Jako první bude promována:

paní Ing. Vladimíra Michalcová, která obhájila disertační práci ve studijním programu Stavební inženýrství, oboru Teorie konstruckí na téma: 

„ Numerické modelování zatížení budov při kvazistatickém působení větru“.

pan Ing. Miloslav Smutek, který obhájil disertační práci ve studijním programu Stavební inženýrství, oboru Teorie konstrukcí na téma: 

„ Modelování železobetonových skořepin s uvážením nelineárního chování materiálů “.   

paní Ing. Renata Zdařilová, která obhájila disertační práci ve studijním programu Stavební inženýrství, oboru Městské inženýrství a stavitelství, na téma: „ Úloha tvorby bezbariérového životního prostředí v typologii staveb pro bydlení a občanské vybavení “.

F a k u l t a   s t r o j n í

Na Fakultě strojní byl v doktorském studijním programu udělen titul „doktor“ ve zkratce „Ph.D.“     25     absolventům.

Promováni budou:

pan Ing. Miroslav Balšánek obhájil disertační práci v oboru Automatizace technologických procesů na téma: „Senzorové nody s bezdrátovou komunikací pro monitorování procesů“           

pan Ing. Petr Bortlík obhájil disertační práci v oboru Dopravní a manipulační technika na téma: „Eliminace segregačních mechanismů sypkých hmot na dopravních trasách se zaměřením na zásobníky“           

pan Ing. Robert Brázda obhájil disertační práci v oboru Dopravní a manipulační technika na téma: „Problematika dopravy a skladování sypkých hmot s úhlem vnitřního tření pod 300“           

pan Ing. František Fojtík obhájil disertační práci v oboru Aplikovaná mechanika na téma: „Experimentální zařízení pro zkoušení víceosé únavy materiálu“     
paní Ing. Marcela Filipová obhájila disertační práci v oboru Strojírenská technologie na téma: „Studium vlivu povrchové úpravy podkladového materiálu na vlastnosti aplikovaných povlaků“        
pan Ing. Martin Golka obhájil disertační práci v oboru Hydraulické a pneumatické stroje a zařízení na téma: „Výzkum a modelování proudění v hydrodynamické spojce“           

paní Ing. Kateřina Haluzíková obhájila disertační práci v oboru Strojírenská technologie na téma: „Studium svařitelnosti vysokouhlíkových ocelí“           

pan Ing. Michal Heinrich obhájil disertační práci v oboru Strojírenská technologie na téma: „Vliv plazmových plynů na kvalitu řezu během plazmového řezání“           

pan Ing. Jiří Juchelka obhájil disertační práci v oboru Stavba výrobních strojů a zařízení na téma: „Vliv geometrie třísky kolesového rypadla na spotřebu energie a zatížení kolesa“

pan Ing. Miloš Kijonka obhájil disertační práci v oboru Strojírenská technologie na téma: „Optimalizace procesu tažení hlubokého výtažku“           

pan Ing. Jiří Kratochvíl obhájil disertační práci v oboru Stavba výrobních strojů a zařízení na téma: „Metody simulace procesů tribologické péče u strojních zařízení“

pan Ing. Bohumír Kubík obhájil disertační práci v oboru Stavba výrobních strojů a zařízení na téma: „Optimalizace technických a výkonových parametrů kolesového rýpadla řady TC2 z hlediska energetické náročnosti“

pan Ing. Marek Kupczak obhájil disertační práci v oboru Automatizace technologických procesů na téma: „Zpracování signálů v prostředí DSP pro analýzu vlastností a diagnostiku objektů“           

pan Ing. David Mikuláš obhájil disertační práci v oboru Strojírenská technologie na téma: „Mechanické vlastnosti vybraných kompozitních povlaků“           

pan Ing. Jan Nečas obhájil disertační práci v oboru Dopravní a manipulační technika na téma: „Pohybové odpory pásového dopraníku“           
pan Ing. Daniel Otáhal obhájil disertační práci v oboru Strojírenská technologie na téma: „Progresivní metody frézování a jejich vliv na proces řezání“           

pan Ing. Martin Pastrňák obhájil disertační práci v oboru Strojírenská technologie na téma: „Využití nových druhů mikrolegovaných ocelí pro výrobu vysokopevných součástí z válcovaného a následně taženého drátu“           

pan Ing. Jiří Popek obhájil disertační práci v oboru Automatizace technologických procesů na téma: „Softwarová podpora zpracování signálů s využitím Kalmanovy filtrace“           

pan Ing. Jan Povýšil obhájil disertační práci v oboru Strojírenská technologie na téma: „Hodnocení tvařitelnosti zpevňujících materiálů s využitím Dynamického materiálového modelu“           

pan Ing. René Siostrzonek obhájil disertační práci v oboru Strojírenská technologie na téma: „Studium vývojové řady ochranných systémů na bázi siloxanu“           

pan Ing. Michal Skřépek obhájil disertační práci v oboru Energetické stroje a zařízení na téma: „Zvyšování podílu energie z obnovitelných zdrojů paliv ve fluidních ohništích v souladu s dlouhodobou energetickou koncepcí ČR“

pan Ing. Petr Škubala obhájil disertační práci v oboru Stavba výrobních strojů a zařízení na téma: „Příspěvek k řešení zátěže pohonných jednotek technologických celků hnědouhelné povrchové těžby“

pan Ing. Radim Trojan obhájil disertační práci v oboru Strojírenská technologie na téma: „Proces stárnutí materiálů v magnetickém poli“    

pan Ing. Viktor Uhlář obhájil disertační práci v oboru Strojírenská technologie na téma: „Problematika prvního záběru břitu nástroje při frézování“           

pan Ing. Petr Valíček obhájil disertační práci v oboru Stavba výrobních strojů a zařízení na téma: „Řešení problematiky rozpojovacích orgánů pro stroje na dobývání platinové rudy“  

Fakulta elektrotechniky a informatiky
Na Fakultě elektrotechniky a informatiky byl v doktorských studijních programech udělen akademický titul „doktor“ ve zkratce „Ph.D.“ 

16 absolventům:

Jako první bude promován:

Pan Ing. Ondřej Bárta, který obhájil disertační práci ve studijním programu Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika, oboru Elektronika na téma: Studium vedených vidů v anizotropních a ztrátových planárních strukturách.  

Pan Ing. Petr Beremlijski, který obhájil disertační práci ve studijním programu Informační technologie, oboru Informatika a aplikovaná matematika na téma: 

Využití metod nehladké optimalizace v tvarové optimalizaci.       

Pan Ing. Michal Burda,  který obhájil disertační práci ve studijním programu Informační technologie, oboru Informatika a aplikovaná matematika na téma: 

Cosymmetric Association Rules.        

Pan Ing. Radim Čajka, který obhájil disertační práci ve studijním programu Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika, oboru Elektrické stroje, přístroje a pohony na téma: Aplikace umělé inteligence v elektrických regulovaných pohonech. 

Pan Ing. Jiří Hinner, který obhájil disertační práci ve studijním programu Informační technologie, oboru Informatika a aplikovaná matematika na téma: 

Rozpoznávání a identifikace obličejů metodou globálních reprezentací.   

Pan Ing. Pavel Hlisnikovský, který obhájil disertační práci ve studijním programu Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika, oboru Elektrické stroje, přístroje a pohony na téma: Rezonanční měniče pro moderní metody řízení střídavých strojů.   

Pan Ing. David Horák, který obhájil disertační práci ve studijním programu Informační technologie, oboru Informatika a aplikovaná matematika na téma: 

FETI based domain decomposition methods for variational inequalities.       

Pan Ing. Václav Król, který obhájil disertační práci ve studijním programu Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika, oboru Technická kybernetika na téma: Metody ověřování vlastností real-time s použitím jeho experimentálního modelu.  

Pan Ing. Zdeněk Macháček, který obhájil disertační práci ve studijním programu Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika, oboru Technická kybernetika na téma: Metodika návrhu a realizace prediktivního diagnostického systému s vestavěným systémem.  

Pan Ing. Stanislav Mišák, který obhájil disertační práci ve studijním programu Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika, oboru Elektroenergetika                 na téma: Analýza napěťových a proudových poměrů 1 pólových poruch ve vlastní spotřebě VN elektrárenských a průmyslových provozů.   

Pan Ing. Martin Moštěk, který obhájil disertační práci ve studijním programu Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika, oboru Technická kybernetika na téma: Metody umělé inteligence řízení mobilních robotů.   

Pan Ing. Josef Nezval, který obhájil disertační práci ve studijním programu Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika, oboru Elektroenergetika                 na téma: Diagnostické metody pro určování stavu elektrických zařízení.    
Pan Ing. František Orság, který obhájil disertační práci ve studijním programu Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika, oboru Elektroenergetika                 na téma: Diagnostika elektrických výbojů v sítích vysokého napětí.  

Pan Ing. David Raschka, který obhájil disertační práci ve studijním programu Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika, oboru Elektrické stroje, přístroje a pohony na téma: Proudění chladících médií v elektrických strojích.  

Pan Ing. Tadeusz Sikora, který obhájil disertační práci ve studijním programu Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika, oboru Elektroenergetika                 na téma: Matematické metody výpočtu spolehlivosti a spolehlivostních ukazatelů.   

Pan Ing. Petr Zemánek, který obhájil disertační práci ve studijním programu Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika, oboru Elektroenergetika                 na téma: Optimalizace přímého odporového ohřevu.    

Fakulta hornicko - geologická

Na fakultě hornicko -geologické byl v doktorských studijních programech udělen akademický titul „doktor“ ve zkratce „Ph.D.“ 20 absolventům.
Jako první bude promována:
Pan Ing. Stanislav Čurda obhájil disertační práci v oboru Ochrana životního prostředí v průmyslu na téma: „Výzkum vlivu těžebně-opravárenského komplexu v lokalitě AK-TJUZ na zdraví obyvatel.

Paní Ing. Marcela Davidová obhájila disertační práci v oboru Ochrana životního prostředí v průmyslu na téma: „Problematika EMS v podmínkách VŠB-TUO“.

Pan Ing. Albín Dobeš obhájil disertační práci v oboru Ochrana životního prostředí v průmyslu na téma: „Ekonomické aspekty zavedení EMS v konkrétních podmínkách SmVak, a.s.“.

Paní Ing. Zdena Dobešová obhájila disertační práci v oboru Geoinformatika na téma: „Kartografická vizualizace prostorových databází regionálních informačních systémů“.

Pan Ing. Pavel Filák obhájil disertační práci v oboru Geologické inženýžrství na téma: „Vliv fluviálních systémů na vývoj slojí petřkovických vrstev v dobývacím prostoru Staříč“.

Pan Ing. Milan Gavenda obhájil disertační práci v oboru  Geologické inženýrství na téma: „Zhodnocení nových trendů při vystrojování sond na podzemních zásobnících plynu“.

Pan Ing. Miloš Jendryščík obhájil disertační práci v oboru  Automatizace technologických procesů na téma: „Simulační model zabezpečení důlních přípravných pracovišť materiálem a důlní výstrojí“.

Paní Ing. Eva Konečná obhájila disertační práci v oboru Ochrana životního prostředí v průmyslu na téma: „Eutrofizace poklesových kotlin“.

Pan Ing. Leoš Křenek obhájil disertační práci  v oboru Ochrana životního prostředí v průmyslu na téma: „Využití vybraných průmyslových odpadů pro přípravu důlně-stavebních a rekultivačně-sanačních hmot“.
Paní Ing. Jana Kuchařová obhájila disertační práci v oboru Ochrana životního prostředí v průmyslu na téma: „Význam vlastností fytoenergetických travin využitelných pro anaerobní digesci“.

Pan Ing. Radovan Kukutsch obhájil disertační práci v oboru Hornictví na téma:“ Problematika vybraných technických a ekonomických aspektů technické likvidace dolů v rámci rudného a uhelného hornictví“.
Pan Ing. Jaroslav Macháček obhájil disertační práci v oboru Hornictví na téma: „Analýza řízení kvality výrobků na ložisku Krásno s využitím digitálního modelu terénu ATLAS“.

Paní Ing. Barbora Mikendová obhájila disertační práci v oboru Ochrana životního prostředí v průmyslu na téma: „Čištění průsakových vod ze skládek komunálních odpadů v kořenových čistírnách: účinnost čištění a možnosti předčištění“.

Paní Ing. Gabriela Moráčková obhájila disertační práci v oboru Hornictví na téma: „Problematika zřizování a stability odvalů hlubinných dolů OKR“.

Pan Ing. Jan Pravňanský obhájil disertační práci v oboru Automatizace technologických procesů na téma: „Numerické modelování proudění vystupujícího methanu na povrchu v oblastech s ukončenou hornickou činností“.

Pan RNDr. Michal Řehoř obhájil disertační práci v oboru Hornictví na téma: „Rekultivace krajiny postižené těžbou hnědého uhlí se zaměřením na tvorbu antropogenních půdních profilů“.

Paní Ing. Silvie Štanclová obhájila disertační práci v oboru Úpravnictví na téma: „Kolonová flotace“.

Pan Ing. Jan Thomas obhájil disertační práci v oboru Geologické inženýrství na téma: „Materiálové využití vybraných průmyslových odpadů pro přípravu důlně-stavebních a rekultivačně-sanačních hmot“.

Pan Mgr. Roman Vala obhájil disertační práci v oboru Důlní měřictví a geodézie na téma: „Metody zjišťování dynamických jevů v hornické krajině“.

Paní Ing. Ivana Vojkovská obhájila disertační práci v oboru ochrana životního prostředí v průmyslu na téma: „Hodnocení průmyslové krajiny Třinecka“.
Fakulta metalurgie a materiálového inženýrství
Na fakultě metalurgie a materiálového inženýrství byl v doktorských studijních programech udělen akademický titul „doktor“ ve zkratce „Ph.D.“      12 absolventům.

Jako první převezme diplom:

Slečna Ing. Kateřina   Blažková,    obhájila disertační práci ve studijním programu Materiálové vědy a inženýrství na téma: Strukturně mechanické charakteristiky technické keramiky.

Paní Ing. Dagmar   Dreiseitelová   obhájila disertační práci ve studijním programu Řízení průmyslových systémů na téma: Aplikace metody DOE v předsériových etapách vývoje produktu v prostředí Hayes Lemmerz Autokola, a.s.

Pan Ing. František   Chowaniec obhájil disertační práci ve studijním oboru Metalurgická technologie na téma: Možnosti zvýšení kvality plynule litých předlitků.

Pan Ing. Jiří   Mráček   obhájil disertační práci ve studijním oboru Metalurgická technologie na téma: Model efektivního zpracování odpadních materiálů metalurgické výroby.

Paní Ing. Kateřina   Pacultová    obhájila disertační práci ve studijním oboru Chemická metalurgie na téma: Oxidické katalyzátory s obsahem přechodných kovů pro snižování emisí oxidu dusného v odpadních plynech.

Paní Ing. Simona   Rosová   obhájila disertační práci ve studijním programu Řízení průmyslových systémů na téma: Problémy projekce a implementace logistických koncepcí v současném průmyslovém podniku (na příkladu JÄKL Karviná, a.s.).

Pan Ing. Vítězslav   Smíšek   obhájil disertační práci ve studijním programu Materiálové vědy a inženýrství na téma: Slitiny titanu na bázi intermetalických fází ze soustavy Ti-Al.

Pan Ing. Ivo   Szurman   obhájil disertační práci ve studijním programu Materiálové vědy a inženýrství na téma: Metalurgické možnosti modifikace struktury a transformačních charakteristik paměťových slitin Ni-Ti a Ni-Ti-Me.

Pan Ing. Josef   Štětina obhájil disertační práci ve studijním oboru Tepelná technika a paliva v průmyslu na téma: Dynamický model teplotního pole plynule odlévané bramy.

Paní Ing. Petra   Turoňová obhájila disertační práci ve studijním oboru Metalurgická technologie na téma: Hodnoceni tvařitelnosti ocelí za tepla pomocí modifikované klínové zkoušky válcováním.

Slečna Ing. Jana   Vévoda obhájila disertační práci ve studijním oboru Metalurgická technologie na téma: Průběžné sledování a modelování nákladů ve slévárnách.

Pan Ing. David Vykydal obhájil disertační práci ve studijním programu Řízení průmyslových systémů na téma: Vývoj metod plánování jakosti a jejich aplikace.

