[bookmark: _GoBack]Vážení studenti zemí EU,
chápeme vaši složitou situaci, která vyplynula v souladu s usnesením vlády ČR ze dne 23.4.2020 č. 443, a to z uvolnění státních hranic pro občany EU, kteří přijíždějí za účelem výkonu ekonomické činnosti nebo jako studenti vysokých škol ze zemí EU. Z tohoto důvodu jsme přistoupili k těmto dalším mimořádným slevám.
Jelikož většina z vás využila možnost odjet do svých domovů s ponecháním osobních věcí na pokoji, nabízíme vám tyto možnosti řešení:
1) studenti, kteří mají studijní povinnosti spojené s možností navštěvovat prostory školy, mohou využít ubytování na kolejích po celou dobu stanovenou ve Smlouvě o ubytování, tj. do 30.6.2020. Z důvodu prodloužení zkouškového období také můžete uzavřít smlouvu od 1.7.2020 do 19.7.2020,  popř.  na letní měsíce.

2) studenti, kteří nevyužijí ubytování, mohou:

a) VYSTĚHOVAT SE PROSTŘEDNICTVÍM JINÉ OSOBY
V případě, že se z jakýchkoliv důvodů nemůžete dostavit k vystěhování osobně, můžete pověřit jinou osobu na základě plné moci. Formulář plné moci najdete na našich webových stránkách, https://www.vsb.cz/ubytovani/cs/o-kolejich/dokumenty/. 
Informace k vystěhování najdete zde.
Osoba, která bude mít vaše zplnomocnění, a není to osoba ubytovaná na kolejích, podepíše v Ubytovací kanceláři Čestné prohlášení o bezpečnosti ČR (tj. není jí známo, že má onemocnění COVID-19; nepřišla do styku s osobou, která výše uvedeným onemocněním trpí; netrpí příznaky onemocnění). Formulář „Čestné prohlášení o bezpečnosti ČR“ obdrží pověřená osoba od pracovníků Ubytovací kanceláře.
Pověřená osoba může také využít k uložení vašich osobních věcí úschovnu zavazadel. Úschovna zavazadel se řídí Provozním řádem, viz. https://www.vsb.cz/ubytovani/cs/o-kolejich/dokumenty/. Cena úschovného činí 50,- Kč/1 zavazadlo. Zavazadla je pak nutná převzít nejpozději do konce října 2020.
Jedna pověřená osoba může mít až pět plných mocí.
b) VRÁTIT KLÍČE PROSTŘEDNICTVÍM POŠTOVNÍCH SLUŽEB

Ubytovaní, kteří se nemohou dostavit osobně na koleje nebo pověřit jinou osobu na základě plné moci, zašlou klíče od pokoje prostřednictvím poštovních služeb, a to doporučeně na adresu: Ubytovací služby VŠB-TUO, Ubytovací kancelář, Studentská 1770/1, 708 00 Ostrava-Poruba. Obálku prosím označte „Ubytovaný ze země EU“.
Potvrzení o zaslání doporučené zásilky (podací lístek) si pečlivě uschovejte pro případnou reklamaci.

Ubytovaným, od kterých obdržíme klíče poštovními službami nejpozději do 15. 5.2020 včetně, bude účtována sleva ve výši 80% za každý den, a to od 1.5.2020 až do data opětovného nastěhování ubytovaného na pokoj. 
Při opětovném nastěhování na pokoj ubytovaný převezme klíče od pokoje v Ubytovací kanceláři, a to pouze v jejích úředních hodinách. V Ubytovací kanceláři dále vyplní a podepíše k tomu určený formulář, který obdrží od pracovníků Ubytovací kanceláře.
V případě, že se ubytovaný vystěhuje do 2. pracovního dne po příjezdu (pouze v rámci jednoho pracovního týdne), bude účtována sleva ve výši 80 % z ceny kolejného za celý měsíc. 
Pokud se ubytovaný nevystěhuje do 2. pracovního dne, bude kolejné účtováno v plné (standardní) výši od následujícího dne po převzetí klíče do konce měsíce května popř. června 2020.  Smlouva o ubytování se vždy ukončuje k poslednímu dni v měsíci.

Upozorňujeme, že smlouva o ubytování byla uzavřena do 30.6.2020 a k tomuto datu je nutno se nejpozději vystěhovat, popř. uzavřít smlouvu na letní měsíce.


c) VYSTĚHOVAT SE OSOBNĚ

Kolejné je účtováno  dle Rozhodnutí ředitele – „Ukončování smluv o ubytování a poskytování mimořádných slev“ ze dne 16.4.2020, viz. https://www.vsb.cz/ubytovani/cs/detail-novinky/?reportId=40089&linkBack=%2Fubytovani%2Fcs%2Findex.html. 
Při příjezdu na koleje jsou tito studenti povinni předložit negativní test na Covid-19 pracovníkům Ubytovací kanceláře, a to nejpozději do následujícího pracovního dne po příjezdu na koleje. Karanténa, místo předložení testu, není na kolejích možná!

Doufáme, že výše uvedené rozhodnutí bude vnímáno jako vstřícný krok a těšíme se s vámi na okamžik, kdy se vše vrátí do normálu. 
Vaše Ubytovací služby
