Informace absolventům Fakulty bezpečnostního inženýrství
Promoce absolventů – přihlášení k promoci
· K přihlášení k promoci budete vyzvání e-mailem. Registrace probíhá po úspěšném vykonání SZZ prostřednictví IS Edison.
Platba se provádí přes Elektronický platební systém VŠB-TUO (vsb.cz)
· Registrovaným účastníkem promoce se stáváte po uhrazení stanoveného poplatku, který uhraďte do 14. 6. 2021.  Na poplatky, uhrazené po tomto termínu, nebude brán zřetel. 

Termín promocí: 21. 6. 2021

Promoce se budou konat za dodržení aktuálních mimořádných vládních opatření. 

· Vstup do Auly pro absolventy a jejich rodinné příslušníky bude pouze přes hlavní vstup – vrátnici Auly, ostatní výstupy budou uzavřeny, výstup bude zajištěn východem směr 
ul. 17. listopadu. 

· Absolventi a příchozí hosté budou zkontrolováni, zda mají ochranný prostředek dýchacích cest podle mimořádných opatření.  V případě, že nebudou mít ochranný prostředek, budou si jej moci zakoupit v bufetu Auly.
Dále se musí prokázat platným potvrzením a písemným čestným prohlášením, že splňují některou z podmínek pro vstup do budovy univerzity. Prohlášení odevzdají zástupcům fakulty, (popřípadě vypíše na místě). ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ (vsb.cz)
· Pokud absolventi a příchozí hosté nebudou mít žádné potvrzení, budou mít možnost podstoupit zpoplatněný antigenní test (za cenu 65 Kč vč. DPH) u zdravotníka (u vstupu vedle recepce), kde bude připraveno zázemí z paravánů, aby byla dodržena hygienická pravidla při odběrech, test bude prováděn zdravotníkem. Testy budou při prodeji připraveny v obálkách. 

· Každý absolvent si může pozvat max. 4 rodinné příslušníky. Do tohoto počtu se nezapočítává dítě do dvou let.

· Absolventi budou bez talárů ve společenském oděvu. 

· Aktuální podmínky účasti na promocích spolu s přesným rozpisem promocí po programech/oborech jsou zveřejněny v uvedených přílohách.

· Absolventi, kteří se promoce nezúčastní, si vyzvednou (po promocích) diplom osobně na příslušném studijním oddělení po dohodě se studijním referentkou.  martina.kudelova@vsb.cz, tel: 597 322 811



