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Foire Aux Questions

Programme de Bourses d’études doctorales Vanier

Qu’est-ce que le programme de Bourses d’études doctorales Vanier?

Le programme de Bourses d’études doctorales Vanier est conçu pour attirer et retenir des étudiants en doctorat de classe mondiale capables de démontrer des compétences de leadership et d’atteindre des normes de très haut niveau dans leurs réalisations universitaires durant leurs études doctorales. Il aidera à attirer les meilleurs étudiants en doctorat dans les universités canadiennes, en offrant un soutien financier significatif aux candidats sélectionnés pour les assister durant leurs études.

Quel est montant financier de chacune des bourses?

Les Bourses d’études doctorales Vanier représentent chacune une valeur de 50 000 $ par an durant 24 ou 36 mois. Ce niveau de financement offrira aux candidats sélectionnés une liberté importante pour suivre et achever leurs études doctorales, ce qui conduira à une croissance du savoir mondialisé.

Les Bourses d’études doctorales Vanier sont-elles ouvertes aux étudiants canadiens et étrangers?

Oui. Les étudiants canadiens comme les étudiants étrangers peuvent faire acte de candidature pour une Bourse d’études doctorales Vanier. Des individus de ce calibre apporteront certainement une contribution significative à la société canadienne, à laquelle ils resteront liés pour toujours, tout en contribuant également à la société planétaire dans son ensemble.

Comment les Bourses d’études doctorales Vanier profiteront-elles au Canada?

Les Bourses d’études doctorales Vanier confirment la position du Canada en tant que centre mondial d’excellence pour la recherche et l’apprentissage supérieur. Grâce au positionnement du Canada en tant que leader mondial de la recherche, les universités canadiennes et l’ensemble de la population bénéficieront de partenariats internationaux plus nombreux, d’une viabilité et d’une innovation économiques accrues, ainsi que de meilleures opportunités d’apprentissage pour les étudiants des universités canadiennes.

Qu’y a-t-il de séduisant à venir étudier au Canada?

Le Canada dispose d’infrastructures de recherche de classe mondiale incluant 92 universités, la plupart d’entre elles étant bilingues, d’un océan à l’autre. De plus, le Canada a réalisé d’importants investissements dans le domaine de la recherche, de la formation et de l’innovation durant les dix dernières années, ce qui veut dire que les chercheurs pourront travailler dans un pays qui sait reconnaître la valeur économique et sociale de l’excellence dans le domaine de la recherche. Enfin, le Canada est un beau pays et constitue également une société accueillante, multilingue et tolérante.

Qui a la responsabilité de la mise en œuvre des Bourses d’études doctorales Vanier?

Les trois organismes subventionnaires de la recherche au Canada, le Conseil de recherches en sciences humaines du Canada (CRSHC), le Conseil de recherches en sciences naturelles et en génie du Canada (CRSNG) et les Instituts de recherche en santé du Canada (IRSC), fourniront toutes les directives, tout le soutien et tous les outils requis pour administrer et promouvoir le programme de Bourses d’études doctorales Vanier.

Le programme de Bourses d’études doctorales Vanier favorisera-t-il le positionnement du Canada en tant que leader mondial dans l’apprentissage supérieur?

Oui. Les Bourses d’études doctorales Vanier confirment la position du Canada en tant que centre mondial d’apprentissage supérieur. Le prix de 50 000 $ annuels payé aux récipiendaires des bourses chaque année, pour une durée pouvant aller jusqu’à trois ans, permettra à des étudiants en doctorat de classe mondiale de poursuivre et d’achever des programmes d’études avancés. Ceci profitera au Canada et au reste du monde.

Comment le programme de Bourses d’études doctorales Vanier s’inscrit-il dans les priorités gouvernementales?

Le gouvernement du Canada, au travers de la mise en œuvre de sa Stratégie des sciences et de la technologie, et au travers d’investissements dans le développement de capacités d’apprentissage avancées, s’est engagé à garantir notre succès futur. Le programme de Bourses d’études doctorales Vanier constitue l’une des avenues empruntées par le gouvernement pour respecter cet engagement. Introduit lors du budget 2008, ce programme renforce les capacités du Canada à attirer les meilleurs étudiants en doctorat de la planète. Ce programme favorisera les partenariats, promouvra l’excellence, et aidera à établir la marque « Canada » en tant que leader dans le domaine de la recherche, des apprentissages supérieurs, et du développement scientifique et technologique. L’objectif est d’attirer et de retenir les étudiants les plus brillants au Canada et à l’étranger.

Selon quels critères les étudiants se voient-ils attribuer une bourse d’études doctorales Vanier?

Pour pouvoir être candidats du programme BED Vanier, les étudiants doivent :

· Être désignés par une université canadienne bénéficiant d’un quota de BED Vanier;

· Être à la recherche d’une aide financière pour poursuivre leur premier PhD (ou équivalent);

· Poursuivre des études doctorales (ou une combinaison MA/PhD) en sciences sociales et sciences humaines; ou

· Ne pas avoir déjà reçu une bourse d’études ou de recherche du CRSHC, du CRSNG ou de l’IRSC, pour entreprendre ou achever un diplôme doctoral ou une combinaison MA/PhD;

· Ne pas avoir fait acte de candidature pour l’année universitaire 2008-09 au CRSNG ou à l’IRSC;

· Ne pas poursuivre un programme d’études diplômant combinant des diplômes de premier cycle et de deuxième cycle.

· Les étudiants canadiens, résidents permanents et étrangers sont éligibles pour être candidats à une BED Vanier.

Pour de plus amples informations sur les critères de sélection, veuillez visiter http://www.vanier-cgs-bes.gc.ca.

Quelles sont les universités éligibles pour obtenir une bourse?

Les Bourses d’études doctorales Vanier ne peuvent être attribuées que dans des universités reconnues au Canada. Il n’y a aucune exception. Les Bourses d’études doctorales Vanier doivent obligatoirement être utilisées à l’université qui a soumis la candidature de l’étudiant.

Quel est le processus de désignation des candidatures pour les Bourses d’études doctorales Vanier?

1. Les universités procédant à des désignations approchent des candidats (des citoyens canadiens, des résidents permanents et des étudiants internationaux).

2. Les candidats désignés et l’université ayant effectué la désignation remplissent le formulaire de désignation et soumettent l’ensemble du dossier au conseil avant le 15 octobre 2008, date limite.

3. Le comité multidisciplinaire d’évaluation par les pairs évalue les dossiers de désignation, et fait suivre les dossiers de 70 candidats désignés au comité de sélection interorganisationnel.

4. Le comité de sélection interorganisationnel choisit 55 futurs récipiendaires des BED Vanier de chacun des trois conseils subventionnaires.

5. Tous les candidats sont informés par le conseil de l’obtention ou non d’une BED Vanier.

6. Les candidats canadiens qui n’auront pas été choisis pour l’obtention d’une BED Vanier, parmi les 210 candidats désignés transmis au comité de sélection interorganisationnel, se verront offrir une Bourse d’études supérieures du Canada (BESC) (en revanche, les étudiants internationaux ne sont pas éligibles pour recevoir une BESC).

Pour de plus amples informations sur le processus de désignation des candidats, veuillez visiter http://www.vanier-cgs-bes.gc.ca.

Quels sont les critères d’évaluation pour les Bourses d’études doctorales Vanier?

Les candidats seront exclusivement évalués sur leur excellence universitaire, leur potentiel en tant que chercheur et leurs capacités de leadership, mesurés par :

· Leurs résultats universitaires passés, reflétés par des relevés de notes, des prix et des mentions;

· Le programme d’études et sa contribution potentielle à l’avancement des connaissances (pensée critique, originalité), ainsi qu’un potentiel démontré de compétences de leadership;

· Une expérience professionnelle et universitaire pertinente, notamment en termes de formation en recherche et de capacités potentielles de leadership, jugée à l’aune de l’expérience professionnelle, de l’implication communautaire, de la participation à la préparation de publications, ainsi que de la publication d’articles et de communications faites à des conférences;

· Les évaluations écrites de deux répondants; et

· Un formulaire de désignation de l’institution (pour les candidats inscrits dans une université canadienne).

Pour de plus amples informations sur les critères d’évaluation, veuillez visiter http://www.vanier-cgs-bes.gc.ca.
Qui fait partie du comité de sélection pour les Bourses d’études doctorales Vanier?

Président

Laurent Beaudoin, président-directeur général de Bombardier Inc.

Vice-président

Martha Piper, présidente du conseil d’administration de l’Institut national de nanotechnologie (INNT) situé au sein de l’University of Alberta

Membres du comité

Marc Lortie, ambassadeur du Canada en France

Thomas Kierans, vice-président et président de séance du conseil d’administration du CRSHC

James Edwards, vice-président et président de séance du conseil d’administration du CRSNG

H. Arnold Steinberg, vice-président du conseil IRSC

Richard Dicerni, sous-ministre, Industrie Canada

D’autres membres du comité seront nommés à l’automne 2008 et, parmi eux, des chercheurs canadiens et étrangers de différentes disciplines.

Y aura-t-il un quota entre étudiants canadiens et étudiants étrangers pouvant faire acte de candidature pour une Bourse d’études doctorales Vanier?

Non, il n’y aura pas de quota. Les candidatures seront évaluées à partir de facteurs comprenant l’excellence universitaire, le potentiel en tant que chercheur et les capacités de leadership, mesurés par : les résultats universitaires, les prix et les mentions, le programme des études et sa contribution potentielle aux progrès des connaissances, l’expérience professionnelle et universitaire pertinente, notamment la formation en recherche et les capacités potentielles de leadership — dont témoignent l’expérience professionnelle, l’implication communautaire, la participation à la préparation de publications ainsi que la publication d’articles et les communications faites à des conférences —, des évaluations écrites de répondants, et le formulaire de désignation de l’institution (pour les candidats inscrits dans une université canadienne).
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