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Věc: Převody studentů v navazujícím magisterském studiu z  oboru Měřicí a řídicí
         technika na obor Biomedicínské inženýrství
Obor „Biomedicínské inženýrství“ bude otevřen od 1.9.2010 v prezenční i kombinované formě a pouze pro 1. ročník.
1. Studenti 1. ročníku magisterského oboru Měřicí a řídicí technika mají tyto možnosti:
a) mohou být  převedeni na nový obor na základě písemné žádosti, kterou musí vyřídit nejpozději do 30.4.2010 na studijním oddělení, a zaplacení poplatku 
200,- Kč. 
Všechny vykonané předměty jim budou  uznány dle povinnosti učebního plánu  oboru BI (P, PV,V). Předměty, které učební plán BI nezahrnuje, budou studentům uznány jako volitelné.
b) mohou  pokračovat ve studiu MRT a zároveň si podat přihlášku na BI s žádostí 
o uznání zkoušek a budou studovat souběžně 2 obory (v tomto případě jim v oboru BI nebudou uznány předměty, které učební plán BI nezahrnuje). 
Finanční náklady u této varianty:  400,- Kč administrativní poplatek za přijímací řízení + 50,- Kč za každou uznanou zkoušku.  

Po úspěšném absolvovaní oboru MRT budou studenti platit poplatek  za další studium na oboru BI (cca 3000,-Kč/rok).

Při neúspěšném ukončení studia oboru MRT a pokračování ve studiu na oboru BI se studentům bude sčítat odstudovaná doba v obou oborech a ti, kteří překročí standardní dobu studia zvýšenou o jeden rok (tzn. budou studovat déle než 3 roky)
budou  hradit poplatek spojený s delším studiem (cca 9000,-/semestr). 

2. Studenti 2. ročníku magisterského oboru Měřící a řídicí technika mají tyto možnosti:

a) studovat dále tento obor a a současně si podat  přihlášku na BI a studovat souběžně 2 obory (v tomto případě jim v oboru BI nebudou uznány předměty, které učební plán BI nezharnuje). 
b) dostudovat pouze obor MRT a přihlášku si podat až na ak. rok 2011/2012 s žádostí o uznání zkoušek.
Finanční náklady u těchto variant: 400,- Kč administrativní poplatek za přijímací řízení + 50,- Kč za každou uznanou zkoušku. 
Po úspěšném absolvování oboru Měřící a řídicí  technika budou studenti po přijetí na obor BI platit poplatek za další studium (cca 3000,-Kč/rok)
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